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Familiarity with Environmental Issues

Environmental issues are getting worse, but US has made 
progress toward renewable energy
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America’s familiarity with climate expert’s believe that the global average temp will 
climb rapidly and the world should work to limit the change to 2 degrees 
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Climate change is caused by…

Half of Americans say Humans are Causing Climate Change
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Partisanship divides American perception of 
the cause of climate change 
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Ways regular people can help climate change

Most Americans are Not Willing to Make Changes to their 
Personal Behaviors to Help Limit Climate Change
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